
Svečano otvorena PŠ Nova Ves Petrijanečka: povijesna godina u 

Varaždinskoj županiji – sve škole u jednoj smjeni 
10.6.2026. 

 

 

Na radost učenika, njihovih roditelja i nastavnika danas je svečano otvorena 

dograđena Područna škola Nova Ves Petrijanečka koja, uz nove učionice i kabinete, 

sada napokon ima i lijepu školsku sportsku dvoranu. 

 

Novi školski objekt otvorili su ministar znanosti, obrazovanja i mladih Radovan 

Fuchs, župan Anđelko Stričak, načelnik Općine Petrijanec Željko Posavec i 

ravnateljica matične OŠ Petrijanec Valerija Đurasek. 

 

Ukupna vrijednost ulaganja je 1.113.176,21 eura, a projekt je u 100-postotnom 

iznosu  financiran bespovratnim sredstvima iz Nacionalnog plana oporavka i 

otpornosti 2021. – 2026., koje je putem javnog poziva Varaždinskoj županiji kao 

vodećem partneru dodijelilo resorno ministarstvo.   

 



Čestitke je uputio ministar Fuchs koji je istaknuo da ovo ulaganje na najbolji način 

pokazuje da se ostvaruje vizija Hrvatske pokrenuta prije šest godina.  

 

- Varaždinska županija je prva u Hrvatskoj u potpunosti osigurala uvjete za 

jednosmjensku nastavu. Nakon nje će uslijediti i druge županije s konačnim ciljem da 

svi učenici u Hrvatskoj imaju nastavu u jednoj smjeni, a svaka škola dobije sportsku 

dvoranu koja je sastavni dio kvalitetnog obrazovanja. Pred nama je novo projektno 

razdoblje Europske unije i moramo jasno definirati prioritete i promišljeno planirati 

ulaganja. Nakon osnovnih škola snažno ćemo se posvetiti srednjim školama jer velik 

broj njih još uvijek radi u dvije smjene. Razmatramo različite modele i nova rješenja 

kako bismo i srednjoškolcima osigurali jednake uvjete rada i učenja. Uvjeren sam da 

će Hrvatska i u budućnosti nastaviti uspješno ulagati u obrazovanje te da će se 

ovako promišljene investicije višestruko vratiti kroz razvoj društva i gospodarstva. 

Još jednom čestitam svima! – istaknuo je ministar Fuchs. 

 

Danas je poseban dan, napomenuo je župan Anđelko Stričak.   

 

- Ova školska godina 2025./26. povijesna je za obrazovanje u Varaždinskoj županiji 

jer smo u svim našim matičnim i područnim školama uveli nastavu u jednoj smjeni. S 

ponosom nastavljamo s ulaganjima i uspješno provodimo novi investicijski ciklus 

ulaganja u izgradnju 21 školske sportske dvorane diljem županije. Nakon uspješnog 

otvorenja škole i dvorane u Strmcu Podravskom, sada ovdje otvaramo drugu 

dovršenu dvoranu. Trenutno je još osam dvorana u izgradnji, za šest se provodi 

postupak nabave za radove, dok ćemo preostale postupke provesti do kraja godine. 

Drago nam je što sada ostvarujemo i drugi cilj te što smo uspješno izgradili, opremili 

i otvorili prve dvije školske dvorane ukupno vrijedne više od tri milijuna eura, i to obje 

području Općine Petrijanec – istaknuo je župan Stričak. 

 

- Velika zahvala resornom ministru Fuchsu, Vladi RH na čelu s premijerom 

Plenkovićem, na podršci projektima Varaždinske županije. Učenici iz cijele županije 

će imati jednake uvjete i jednaku priliku za uspjeh te kvalitetnu pripremu za 

budućnost – rekao je pak saborski zastupnik i načelnik Općine Kneginec Gornji 

Goran Kaniški. 

 



Ravnateljica OŠ Petrijanec bila je posebno ponosna. - Nakon puno godina čekanja, 

ova škola u Novoj Vesi Petrijanečkoj postala je mjesto u kojem su stvoreni svi uvjeti 

za jednosmjensku nastavu. U školi sada imamo dvije učionice, dva kabineta, malu 

sportsku dvoranu, a u svim prostorima je postavljena suvremena oprema. Možemo 

reći da se škola „udvostručila“, s 326 kvadrata povećana je na gotovo 600 kvadrata, 

a stvarno je prekrasna. Veselimo se novoj školskoj dvorani i održavanju nastave u 

jednoj smjeni – rekla je ravnateljica Valerija Đurasek.   

 

Načelnik Općine Petrijanec Željko Posavec nije krio zadovoljstvo što Varaždinska 

županija na području te općine u samo pet mjeseci otvara drugu obnovljenu školu i 

dvoranu. - Nakon što smo otvorili dječji vrtić u Petrijancu, vrijedan 3,2 milijuna eura, 

u neposrednoj blizini ove Područne škole Nova Ves Petrijanečka gradi se i područni 

vrtić, vrijednosti oko 2,2 milijuna eura. Da vrtić i ova škola imaju budućnost, pokazuje 

činjenica da je otvoreno 47 građevinskih parcela za mlade obitelji. Prve tri kuće već 

su se počele graditi i vjerujem da će one već sljedeće školske godine donijeti nove 

učenike - rekao je Posavec. 

 

Svečanosti su prisustvovali i pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport 

dr. sc. Miroslav Huđek, županijski i općinski vijećnici, članovi Školskog odbora, 

ravnatelji odgojno-obrazovnih ustanova, predstavnici institucija i udruga, izvođači 

radova i projektanti, kao i brojni roditelji, učenici i djelatnici škole. 

 

Svečani program prigodnim su recitacijama uveličali učenici Područne škole, a nove  

školske prostore blagoslovio je vlč. Ivan Sakač, župnik župe Sv. Petra i Pavla 

apostola iz Petrijanca. 

















  

 

 

 


